

ATP 上海大师赛 费德勒原地复仇拉莫斯

昨天,ATP上海大师赛结束了男单第二轮的部分比赛。老而弥坚的费德勒“原地复仇”成功,本赛季的“劳模”梅德韦杰夫又给自己的战绩添砖加瓦,而复出不久的穆雷尽管打出了不俗的状态,但最终还是跌倒在第三盘。



费德勒
哪跌倒哪爬起来

穆雷
再次倒在第三盘

梅德韦杰夫
一项数据比肩四巨头

昨天,赛会男单2号种子费德勒以6比2和7比6(5)击败西班牙球员拉莫斯,挺进上海大师赛男单16强。

这是瑞士天王的第八次上海大师赛之旅。前七次费德勒表现最糟糕的是2015年,当时首轮轮空的他在第二轮遇到了从资格赛突围的拉莫斯,结果1比2告负无缘卫冕。此后两人之间再无交锋。凭借那场胜利,拉莫斯让自己对世界前十名球员的全败尴尬记录终结在15场。

“那场比赛之后我想了很久,也观看了比赛回放,仔细回忆当时的感觉。我发现自己赢的分其实多过我丢的分,按道理最终赢得比赛的应该是我。”费德勒认为,作为辗转世界各地参赛的职业球员,在一站比赛的前两轮,状态确实容易受到舟车劳顿的影响,但有输球经历后,这次他非常专注。“很高兴今天我能够完全掌控比赛。他也有机会,但从整体来看,我的发挥更好。”费德勒说。

费德勒下一轮的对将在今晚决出,要么是13号种子、比利时球员戈芬,要么是哈萨克斯坦球员库库什金。对阵库库什金,费德勒此前的战绩是3战全胜;对阵戈芬,费德勒在交锋往绩上也以9胜1负占据绝对优势。费德勒曾在2014年和2017年两次夺得上海大师赛男单冠军,如果今年再次夺冠,这将是他的第29个大师赛冠军。

在和弗格尼尼激战3小时10分钟后,穆雷以6(4)比7、6比2和6(2)比7被淘汰出局,无缘上海大师赛第三轮。不过,穆雷已经是今年在男单签表中走得最远的外卡选手了,另外两名外卡球员李喆和张之臻都在首轮输球。这是穆雷在今年1月通过手术为右髌更换了金属关节后的第12场单打比赛,目前他的战绩为5胜7负。

事实上,在复出后的前两站比赛“一轮游”后,穆雷随后的表现相当有起色,特别是上周在中网打入男单8强,使这位前世界第一的世界排名从上周的第503位,飞升至目前的第289位。尽管在北京时,穆雷曾以“尽可能地享受比赛”来形容自己的比赛心态,但从与弗格尼尼的比赛中不难看出,他的求胜欲望很强,两人甚至一度因为比赛而发生了争执,穆雷多次向当值主裁抱怨。

其实穆雷原本有机会拿下这场比赛,但关键时刻没有把握住。体能目前还是穆雷的短板,在中网期间,他曾表示自己在场上总是想尽可能快地结束1分,而在他最近输掉的4场球中,有3场打到了决胜盘。接下来,穆雷将前往安特卫普,继续为尽快恢复状态寻找感觉。好消息是,他在昨天早些时候接到了来自墨尔本的邀请,将参赛明年的澳网单打比赛。

在首轮轮空后,男单3号种子梅德韦杰夫昨天以6比3和6比1击败了英国球员诺里,拿下了个人本赛季的第55场单打胜利。他目前是本赛季唯一一位单打胜场超过50场的ATP球员,排名第二位的纳达尔本赛季胜场数是48场。

“我不觉得自己是不可战胜的,因为我仍旧输掉了一些比赛。”梅德韦杰夫说,“我在比赛中竭尽全力,这真的不是一件轻松的事,因为哪怕你稍稍放松一点,结果就会变得糟糕。这就是我为什么从不松懈,我在训练中总是全力以赴,在比赛中也是如此。”

到上海之前,梅德韦杰夫已经半个月没有参加比赛了,但这并不妨碍他调动出自己的最好状态。如今挺进上海大师赛16强后,梅德韦杰夫已经创造了自己在上海的最佳单打战绩。他能否在这里挺进决赛也十分引人关注,因为在此前包括美网在内的连续5站比赛中,梅德韦杰夫全部杀入决赛,而曾经做到过这一点的球员只有“四巨头”德约科维奇、费德勒、纳达尔和穆雷。

本报记者 李远飞 视觉中国供图

8支世界女子桥牌强队参与角逐 “华远杯”世界女子桥牌精英赛开幕

本报讯(记者李立)昨天,由中国桥牌协会、北京市体育局、北京市体育总会主办,北京市棋牌运动管理中心、北京市体育基金会协办,北京市体育总会秘书处、北京市桥牌协会、北京桥友体育有限责任公司承办的2019年北京“华远杯”世界女子桥牌精英赛在北京富力万丽酒店开幕。

开幕式由赛事组委会执行主席王江渝先生主持,组委会名誉主席、中国桥牌协会主席刘晓江先生,世界桥联副主席蔡国雄先生和富力集团副总经理王心力女士先后致辞。他们向所有参赛队和嘉宾的到来表示了热烈的欢迎和诚挚的问候,对赛事主、承办单位表示了衷心的感谢。刘晓江在致辞中高度评价北京“华远杯”世界女子桥牌精英赛对加强世界高水平女子牌手的交流,推动中国女子桥牌运动发展所做出的巨大贡献。蔡国雄则赞扬越来越多的女性在各个领域担任着全球性的重要职务,用诙谐幽默的

语言表达了对全体参赛牌手的美好祝愿。王心力女士代表赞助单位表示愿意为北京体育事业的发展和繁荣做出更大的支持与贡献,并预祝比赛圆满成功。最后,全国人大常委会原副委员长、全国妇联原主席陈至立女士宣布2019年北京“华远杯”世界女子桥牌精英赛开幕。

刚刚结束的第44届世界桥牌锦标赛女子组“威尼斯杯”新科冠军瑞典队、亚军中国队、季军英格兰队、第四名荷兰队、第五名波兰队、第七名美国队、第九名俄罗斯队,以及东道主北京华远队共8支世界女子桥牌强队将参与本次角逐。参赛的49位牌手中共有53人次获得过世界冠军,她们将为广大的桥牌爱好者呈现一场桥牌的饕餮盛宴。比赛将于13日落幕。

本次比赛设立“华远杯”团体赛和“京能杯”双人赛两个项目,并设立“富力杯”最佳奖。开幕式当天举办了“京能杯”联谊赛。

团体赛将在桥牌基地在线(BBO)和



桥友圈进行网络同步转播。中国桥牌网和北京桥牌网都设立了赛事专题。此外,本次比赛还将特别组织北京市桥牌特色校的中小学生代表与参赛的世界桥牌大师进行场外互动。

北京“华远杯”世界女子桥牌精英赛

已成功举办4届,向世界展示了中国女子桥牌的实力和水平,展现了中国高水平的办赛能力。“华远杯”作为具有高水平、高规格、高奖金特点的世界女子桥牌顶级赛事,已经成为中国桥牌的的品牌,是全世界一流女子牌手的盛会。